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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Настоящий альбом П является часть» общей темы (серия 1-82-Р ) 
по разработке рабочих чертежей многоэтажных производственных зда­
ний цехов химической промышленности выполняемой в соответствии 
с планом типового проектирования (958 года.

Выпуск т альбома (I предназначен для зданий с самонесущими 
стенами и состоит из двух разделов:

Раздел I Архитектурно-планировочные решения

Раздел П Архитектурно-строительные детали
Помещенные в I разделе Архитектурно-планировочные и кон­

структивные решения разработаны в соответствии с  утвержденными 
Госстроем габаритными схемами многоэтажных зданий (См.л. АС-2) и 
содержат: схематические планы, разрезы, фасады, монтажные 
схемы креплений самонесущих стен, примеры компановок узлов вспомо­
гательных помещений и пр.

В раздел[включены также чертежи стальных конструкций: поса­
дочные площадки, проходные галереи, ограждения и другие элементы.

Во П разделе содержатся детали стен, покрытий, перекрытий и 
другие архитектурно-строительные детали.

Чертежи раздела! предназначаются для использования при проек­
тировании, как примеры решений. Посредством маркировки они об­
легчают находить разработанные детали, помещенные во П разделе.

Архитектурно-планировочные решения, приведенные в разделе I , 
приняты условно с целью выявления наибольшего числа архитектурно- 
-  строительных деталей.

Здания, разработанные в соответствии с указанными габарит­
ными схемами, делятся на две группы: к ( группе относятся зда­
ния шириной в 2 ,3 ,4  и 5 пролетов, а ко И группе -  здания шириной

в 3 пролета с расположенными в верхних этажах мостовыми кранами 
грузоподъемностью Q *5-1 О т .

Высоты этажей зданий приняты в 4,8$ 6 ,0$ 7 ,2  м (только 
для первого этажа), а верхних этажей с мостовым краном в 8 ,5  и 
10,5 м (См. Л. АС 2 ) .

Узлы вспомогательных помещений (УВП) содержат лестничные 
клетки, вен?хамеры, электрораспределительные пункты (электросбор- 
ки) лифты и пр.

В зданиях группы X, УВП могут быть как встроенными, так и 
пристроенных

в зданиях группы П -  пристроенными вследствие того , что 
встроенные УВП мешают сквозному прохождению мостового крана*

Каркас зданий выполняется из спорных железобетонных конструх-
цмй.

Наружные продольные стены отнесены от оси колонн на 520 мм, 
а торцовые -  на 620 мм.

Стены производственной части зданий самонесущие запроектиро­
ваны иэ кирпичных блоков, прАтых по серии СТ-02-01 (выпуск 2 ) ,  
но могут выполняться и из штучного кирпича.

Вследствие большого количества ниш, отверстий и закладных 
деталей в стенах,УВП запроектированы из штучного кирпича.

При соответствующем обосновании стены могут выполняться и на 
других материалов.

А здания .
Стены производственной час т и р а д у  тс я на железобетонные фун­

даментные балки, а стены УВП вместе е примыкающими.к ним колоннами 
на железобетонную монолитную Фундаментную плиту.



Гидроизоляция устраивается из слоя цементного раствора 1:3 
толищноЙ 20 мм на отметке -  0 .030 .

Температурные швы уширяются до двух сантиметров за  с ч е т  
уменьшения швов между соседними элементами.

Толщина стен в деталях условно, обозначена буквой * ol * 
и должна уточняться при конкретном проектировании, в зависимости 
от вида кирпича, от в^уреннего режима производственных помеще­
ний (агрессивность среды, влажность) и от климатических условий. 
Уточняются также марки раствора штучной кладки стены или кирпич­
ных блоков^марка раствора, применяемая при монтаже блоков*

На фрагментах маркирово чных фасадов зданий указани кирпичные 
блоки при толщине стен 380 мм.

В монтажных схемах стен , приведенных на листах АС-14 и 
АС-1?, указаны все крепежные детали применительно к возведению 
этих стен из кирпичных блоков в летнее время.

В случае применения стен из штучного кирпича все указанные 
на этих листах детали остаются без изменения.

При возведении стен в зимнее время методом замораживания ъ 
углах и в местах примыкания поперечных стен закладываются сталь­
ные сетки, в каждый горизонтальный шов блоков или через 12 рядов 
кладки из обычного кирпича*

Стальные сетки принимаются угловыми, сварными, согласно 
деталей, приведенных в разделе (I.

На случай устройства температурного шва в стен е, не 
совпадающего с  температурным швом в каркасе здания, в разделе 
11 даны детали.

В проекте разработан вариант стен с  применением нетипового 
блока размером 1800x2000 мм для междуоконного простенка.
Этот блок запроектирован без устройства в нем пазов и с  заложен­
ными деревянными пробками для крепления оконных коробок.

При применении этого варианта уменьшается количество монтаж­
ных стеновых элементов и улучшается использование подъемного крана.
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В каждом этаже по периметру производственного здания преду­

смотрены пояса, состоящие из соединенных между собой сборных же­
лезобетонных перемычек, (блок-перемычки).

Стены производственной ч асти к ах  наружные, так и внутрен­
ние, по мере их возведения крепятся анкерами, закладываемыми в 
швы блоков и привариваются к закладным деталям железобетонных 
колонн. Анкера приняты из расчета толщины стен 380 и 510 мм.

Кроме т о г о ,  на уровне ж елезобетонного п оя са , в каждом эта­
же, стены крепятся к междуэтажным перекрытиям при помощи специ­
альных закладных деталей , устанавливаемых против колонн*

Анкера крепления стен  к каркасу здания запроектированы с  уче­
том осадки с т е н , возникающей после твердения раствора  в швах клад­
ки.

Стальные анкера должны быть защищены антикоррозийным покрытие 
кщ». «щ* например Кусбасслаком.

Соединения анкеров заливаются эластичной битумной мастикой, 
остальные же стальные части креплений замоноличиваются цементным 
раствором .

Для скольжения стен при осадкеамеждуэтажного перекрытия преду­
сматривается проложить 2 слоя рубероида без проклейки между собой . 
Все открытые детали анкеров должны периодически подвергаться анти­
коррозийной обработке.

Для крепления самонесущих стен к междуэтажным перекрытиям или 
к колоннам в плитах должны быть предусмотрены дополнительные отвер­
стия, а  в колоннах -  закладные детали, в случаях, если эти 
отверстия ил^етали не предусмотрены в унифицированных сборных 
железобетонных элементах, разработанных в сериях I-82-P5 я 
I-82-P7 выпуски 1 и 2 .

Отметка уровня чистого пола 1 -го  этажа условно принята 
+ 0 .0 0 0 , отметка планировки земли принята -  0 ,1 5 0 . По периметру 
здания устраивается асфальтовая отмостка на щебеночном основании 
шириной 75-100 см.
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Полы производственной части условно приняты zx&sxs#»
ТОЛЩИНОЙ (0 0  мм.

Лотки для стока  жидкости в производственных помещениях у ста ­
навливаются взамен пролетной плиты перекрытия. Конструкция лотков 
дана в альбоме XI "Разные элементы*.

Короба приточной вентиляции совмещены с  систем ой отопления 
и установлены под оконными проемами вдоль продольных наружных стен  
зданий.

В проекте предусмотрены короба из отдельных спорных ж ел езо- 
бетонных элементов шириной 50 0 -6 00  мм. Эти короба м огут быть 
выполнены и из других материалов /а сб е сто ц е м е н та , пластмасс и д р . /

Заполнение оконных проемов не д а е т ся , переплеты скон должны 
приниматься по ГОСТу на оконные переплеты многоэтажных производ­
ственных зданий.

Покрытия приняты бесчердачными, из сборных железобетонных 
крупнопанельных плит размером 1 ,5 x 6 ,0  м и типовых балок.

Легкосбрасывавмая кровля выполняется по покрытиям из сборных 
ж.б.крупнопанельных плит размерами I ,5 x 6 ,0  м См. альбом IX , 
серии 1-82-Р Э .

Проемы в плитах при легкосбрасиваемых кровлях перекрываются 
асбестоцементными волнистыми листами размером 1 ,7 5 x 1 ,0  м, поверх­
ность асбестоцементных листов выравнивается легким сыпучим мате­
риалом, по которым укладывается плитный утеплитель и водоизоллционный 
ковер.

Так как выполнение работ по хрупкому настилу из а сб е ст о ц е ­
ментных ли стов  сопряжено с  опасностью  для рабочих, необходимо 
обязательно соблюдать меры по технике безоп а сн ости , во избежание 
несчастных случаев , т е * , проложить ходовые д оск и , с  обязательным 
опиранием их на несущие ребра крупнопанельных ж .б .п л и т.

Кровля с неорганизованным отводом воды. Уклон кровли над 
производственными помещениями It 12, а над узлами вспом огатель­

ных помещений 1: 10 и 1: 12,

Водоизоллционный ковер на участках кровли с уклоном U I 0  и 
1: 12 -  из трех слоев  рубероида, в  ендовах и местах примыкающих 
к стенам -  из четырех сл о е в .

Конструкция карниза с о ст о и т  из крупнопанельных карнизных 
плит, устраиваемых в опалубке плит ПКД, уложенных ребрами вверх 
и предусмотрена в 3 -х  вариантах:

I /  Вентиляционный карниз, имеющий сквозные отверстия 
наружу и во внутрь помещения;

2 /  теплый карниз вентилируемый, имеющий отверстия  только во 
внутрь помещения,

3 /  закрытый карниз, не имеющий отверсти й .

Конструкции вентиляционного и ветилируемого карнизов 
предусматривают обеспечение сток а  талой воды и предотвращение 
образования наледей.

Карнизные плиты опираются на колонны и стены и прикрепляются 
к ним. По ребрам плит располагаются кровельные ребристые плиты, 
размером 0 ,5  х I ,5 м , по которым укладывается утеплитель и водоиэо- 
ляционный ковер. Полость вентиляционного карниза используется  в  
качестве канала вытяжной вентиляции. Б полках плит устраиваются 
/ с о  отороны ц е х а / отверстия длл поступления вентилируемого в о з ­
д ух а , э т о т  воздух им;ет выход наружу через горизонтальные щели, о б ­
разуемые между верхними и нижними плитами панелей.

Вентилируемый карниз не имеет наружных щелей для вентиляции 
помещений, но благодаря незначительной разности температуры в о з ­
душного канала в карнизе и температуры воздуха внутренних поме­
щений, происходит воздухообм ен , ооздающий однородный тепловой ре­
жим по всей поверхности кровли, в результате чего предотвращается 
образование наледей на карнизе.

Предлагаемая конструкция карниза была одобрена на з а се ­
дании Технического совета  Гипротис совм естно с  представителями



Г М ,  Рипроанилкраска, АС и 4 СССР, ПСП, РПИ-1 , Ш -  с т р о г а л  
ной физики.

ь~

По краям кровли, над проиэводственными помещениями, приня­
ты стальные ограждения, вынесенные за пределы карниза преимущест­
ва такой конструкции заключаются в тем, что ограждения не 
нарушают водоизоляционного ковра) надежности и долговечность 
последнего увеличивается. Кроме т о г о , улучшаются условия обслужи­
вания оборудования, устанавливаемого вплотную к зданию. Ограждение 
крепится уголками к закладным деталям карнизной плиты.

Грозозащита зданий производится посредством установки у к ­
репленных под карнизами настенных'мслниеприемнигчов, конструкции 
которых приняты по серии ОСИ-10 1ЭНУ года, разработанной ГИАП.
Молнмеприемники следует устанавливать по специальному расчету.

Лестницы в узлах вспомогательных помещений приняты из сборных 
железобетонных маршей и*площадок. Марши по ширине приняты 1,2 м, 
а по высоте 1 ,5 м и I ,2 м, сту пении размером;

проступь -  300 мм, подступенок -  150 мм.

Лестницы в узлах вспомогательных помещений приняты четырех- 
марыевые для зданий высотой А ,8 м и 6 ,0  м.

При нижнем этаже высотой 7 ,2  м в проекте предусмотрена лестни­
ца пятимарыевая.

Внутренние размеры лестничной клетки в плане приняты 
2 ,А 5х6,00 м.

Из лестничных клеток предусмотрены выходи на кровлю.
Под лестницами на отм. -  0 ,95  м располагаются узлы управления во­
допроводом и отоплением.

Полы в вентиляционных камерах в части помещения между про­
емами с жалюзийными решетками и калориферами для забора наруж­
ного воздуха устраиваются теплыми, в зависимости от расчетной 
наружной температуры воздуха.

Полы в санузлах устраиваются из керамических плиток с  лроклад-

----- 1
s !

КОИ гидроизоляции. L —■

Полы в помещениях электрораспределительных устройств делаются 
с межпольным пространством для скрытой и доступной для осмотра 
электропр оводкой.

Наружная и внутренняя отделка зданий принимается в зависимости 
от местных условий.

Материал для стальных конструкций -  сталь мартеновская марки 
Ст. 3, Все конструкции сварные.

Стальные конструкции разработаны на основании норм и техничес 
ких условий ННТУ 121-55.

Вся монтажная сварка должна производиться электродами ти­
па Э42.

В настоящем выпуске не разработаны конструкции полов, меро­
приятия по защ ите конструкции от воздействия агрессивной произ­
водственной среды, а также ряд других элементов зданий и устройств, 
как например; приямки, фундаменты под оборудование и по,

В типовых деталях не указаны типы и материалы утеплителя, 
водоиэоляционный ковер, гидроизоляция, прижимная полоса и пр. 
элементы, которые должны приниматься при конкретном проектирова­
нии, в зависимости от климатических и технологических условий.

Во взрывоопасных производствах необходимо предусматривать, 
согласно норм В-1 и В- l  а , следующие мероприятия:

а /  монтажные проемы •,
с о з д а н

б /  в тамбуре подъемника^оздушныЙ подпор от системы приточной 
вентиляции, чтобы исключить возможность подсоса взрывоопасных 
газов из производственного помещения в шахту лифта;

в /  двери из производственного помещения в тамбур подъемника 
самозакрывающиеся,(при помощи механических приспособлений)

г /  дверные контакты подъемника в закрытом исполнении или 
взрывозащищениом исполнении.



Условные обозначения маркиробни

Номер детали

Номер элемента или 
позиции о

I
х

Ссылка на деталь, нахо­
дящуюся В той же серии ©

— номер детаяи
-  - номер листа 
на мотором изо­
бражена деталь

- номер разреза
- номер листа на 
мотором разрез 
изображен

н, >------- болт

отВерстио для болта

ii 1111 in III забодскои сборной шоВ

х  х  х  х  х  монтажный сборной шоВ

9

УслоВные сокращения слоВ

Ур ч а — уробень чистого пола

Урз. ' — уровень земли

Тш. — температурный шоб

Ж б. — железобетон

Сб. ж. б. — сборный железобетон

Ур г. р — уробена голоВки рельса

УВП — узел Вспомог отельных помещений

М — марка

С — сетка
Зерк — зеркальна изображение

ПС — по соображению

ПГ-9 — площадка проходной галереи
П2 — посадочная площадка

КЛС-1 — стальная нолонна

м о л -г — металлическое ограждение

ГИПРОТИС УслоВные обозначения марки робки 
услобные сокращения слоб

и
Серия Ш -АГ 

Выпуск /

Лист Й С -/
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Лист ЛС-В
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План нроЕиш к  зданиям гриппы 1

I I

M-
A C -6

П£^неиание.

Количестбо блокоЬ и ширина здании для 
группы 1  показаны услобно.

ГИПРОТИС Планы кробли здании групп 1  и 1  
Примеры решении

Серия 1-83-РЗ 
Выпуск /

Лист АС-3
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Повторяющиеся планы здании гриппы 1

t я Я 6000
HBi 00

о  О  6 о с ю б  6 6 6 6 6 6 6 оооооо
Повторяющиеся планы  зд ании  гриппы й

Примечания;
/  ИоличестВо блоноб и длина их помазаны услоВно, 
г Планы Верхнего этажа по зданиям группы й  рас­

положены на листе АС-5.
чг» М ' •#/ а* » » * » ' * ' If t»” » ' '“ w* ' •» * » »

aw/w, аналогично зданиям группы !!.

ГИПРОТИС Планы здании  групп I  и I .
Серия f-as-PA 

Выпуск /
Примеры решении

Лист яс-ь
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Ддтечания^^

/. КоличестВо блокоВ и длина , и а показаны ус/юВ на. _ 
а Планы пооторающихся этажей по зданиям группы и 

показаны на листе Я С-А.

ГРОТИС Планы здании группы I  
пример решения.

Серия - М 2 -Р2 
Выпуск Iтуе,VЛист IЙС-S
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Р азрезы  п о  з д а н и я м  гр уп п ы  Е

ГИПГОТИС Разрезы 1-t, 2-2 ', 3-3,М т ^для.зданий  

групп 1 и Ц

Серия /-83-РР 
Выпуск /

Лист 1 ЙС-6
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Расположение б оконных проемах деревянных. пробок

Кирпичный блок UHP-гОО-ЗБ 
(К  варианту раскладки 
блоков в простенках)

/040
260 • Т х

• i
П-/2̂  |!

/о4о

ннг

(~% XTS!Fs'l,*u/ помтаякащ ( петля ж.о. балки

К-------------ы  it ^

С|Ь

К и £ пи < м ы 0 ^о к£ )> ^^ы ^ка ^М -6 № ^Б '

!9

Н ар езка для 
э л т а

*16
/

/00

Йнкго мчг

t T

/050
f ------------1

T f  < /oso
“s t L 4.!

|

о
s
5

и— — L §

4 1 ■i
n

Г
_ /  /По 4 -4

U  5
5990

По 5 S

Кирпичный блок -  перемычка UПН -600-Б*

Примечаний.
1. Кладки кирпичнь/х блоков производит ь 

вооотоетствс/с/ с типовыми деталями
2. ^рпиины е^локи /вариант  раскладки Л  

ОнР-200 -  ЗБ и КР-2 0 0 ~2 б (/) изготавливать 
вез борозд.

3 Блоки условно принят ы  о /  /г кирпииа.
М. Кирпичные блоки -  перемычки следует 

изготавливать на стродллоицадке, при­
меняя валку /7Б -600-/Б .

5. Подъем 5л о nob - перемычек следует произво­
дить пользуясь специальными захватными 
приспособлениями. При использовании монтаж­
ных петель последние должны быть оассчи- 
таны

ГИПР0ТИСРаскладка кирпичных, блоков в простенках Серия /-82-Я2 
выпуск/

и кирпичные блоки -  перемычки UOH-SOO~б} 
иПн-бОО-Б" для зданиО г р у п п ы I Лист АС-Н
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A7-£y ĵ > i=

Л-.
m p a i :  Jm

it
' м-г ^ g«f W=2̂ -

5ж

-'IJJ
Монтажная слета стены no оси Г {Л .Е) 

т-6

мJ-S.

I
“П" та

Время, методом 
замора экаВария 
В узлах и В ме­
с т а х  оритбша- 
мия гюпср^нЪхх: 
с те н , закла­
ды ваю тся  
с та л ь н ы е  
сетка 8 kaafqg6tu_
еоризонтсигЬнб/й

-----.‘-U-l- U.—  I . i. ' iU  I , l ' l  ---------  и| II I Jogg fiQ tog
Монтажи*#, схема торцобои стены здания 3 То*ш <пчны <у»д*о

JSsL. . W-L.

Приме чания:
I. Ширина зданий. 
показанаусловно.
2Лрч Возведении 

х стен В зимнее

| г •■* *|: Л'ч>• | Ц̂|

Монтажная схем а торцовой стены здания
Г М П П П Т И Г  М о н т а ж н ы е  с х е м ы
1 rJL irU  Ш и  с т е н  д л я  з д а н и й  г р у п п ы  1

€«?*>* /-S S -P g  
&*»уе* /

J u c t I ЛС-1$\

С
/



~>/
0У
 О

ПС
-2
 

1 П
рш

ни
н 

' 
IЛ

ро
бе

ри
ж
 

I B
a.
 rt
/*
r



i

&rS

Ниопияиь/и
J jjo k

V — /00° - +-

Крепление, малниеприетника,

к стене цеха

Полниелриемнин  ̂ |
■=̂=-

■=■— -=
1ч

Т---------
/ 4 jJ $>%

■к—
1

1- 270
Т1 I,

| *£- Sи&
i tо

— -L ' ■ L 8
=.— -кп-2 L 3| - ■

1L /ООО
мника soo

Ж & 1.
romrmir К р е п л е н и е  п о м н и е п р с / е г ч н и к о в  м е ц е н а т Серия /-82-Р2 

в ы п уск  /IWHJllL К р о н ш т е й н ы  к п - f  и  к н - 2 Лист ЛСне



йефлектрй-

Фартук крепится, к трубе 
точечной coop кои, си о 6 
Прошпаклевать и 

покрасить

Тип крепление

ill!

Теплоизоляция^

Выпуск конденсата
----------г\

$ \

^ Теплоизоляция

У з е л Я ' . ^  у , %
Схема у с т а н о в к и  д есп л ект о р а  

п р и  Высот е, т р и б ы  д о  1м

Зон т

Тип крепления

Схема установки дефлектора 
при Высоте трибы сбыиие7м

Приме уаниЯ:
/ Типы крепления 1.2и 3 и узел,f i *  даны на 

листе Ж ? -/в .
г Сборные железобетонные крупнопанель­

ные плиты покрытий размером >,6*6,Ом 
с отверстиями для шахт и трубопроводов 
даны В альбоме Е серии / - 8 2 - Р / 0 .

S Утепленной клапан, желоб для удале­
ния конденсата и теплоизоляция устра­
иваются только для отапливаемых цехов .

4 Рабочие чертежи установки дефлекторов 
и зонтов будит разработаны ГИЛРОТИСом 
В /939г.

Теплоизоляция
Схематииныц план растяжек

Схема устаноЬки зонта Гхрмы игтанппОк B&cbJf&HmDDDb
серив /-ее-ре 

Выписк /

ГИПРОТ ИИ
С Л с/"ш wCr/ZÛ Ui/V̂  V* Ŵ '6 ' ■ •* fWpKWU

и зонтоВ на покрытии Лист Т1С-П



*0

м

Фартук из 
пробельной 

стали

<? слоя рубе - 
роиоа по 
ткани но 
мастике

Теплоизоляция 

Сб.ж.б. стакан

Толстая 
■листовая

Фартук из
нрооельнои. стали
Норотыш из 
уголка,;

— —

сталь

Лба слоя рубероида 
по ткани 
на мастике

Сбж.б. ст акан  —

Теплоизоляция 
услобно не

Фартук из
пробельной

стали
Толста  ̂

листобая 
сталь

Дба слоя рубероида 
по ткани 
на мастике-

Сбж.б. стакан
Т е п л о и з о л я ц и я  
у с л о б н о  н еу е л о , 
показана

2 6

•Ребро 
L жесткости

Тип к р е п л е н и я  1

; ? Г - Ь

Тип креплен и  а Тип крепления 2

Тяга

Фартук 
услобно не 

показан

Ребра
жесткости

Коротыши 
из узолкоб

диаметр сборного 
ж . б. стакана мм

диаметр дефлек­
т ора мм

тип крепления под 
ВысотеJ /^лектора

Тип крепления при 
Высоте , дефлектора Н соыше t м

400
330 / 3

300 / г
33 0 / г

600
300 / 3
430 / 3
300 1 2

800
600 / 3
700 / 2

п о о
300 / 3
300 / 3
/ООО / г

По 1-L

Примечание.
Расположение _ типоб крепления 
1,2,3 и узла г. В дано на листе я с -и .

По г-г

диаметр сборного 
ж.6. ст акана мм диаметр шахты зонто

М АЛ
Тип крепления

400 200 3
300 г

600
400 3
SOO г

800
600 3
700 г

поо
800 3
900 3
1000 S

г и ш и с

Типы крепления 1, В и 3  
дефлектороВ и зонтоВ

Выпуск /

Диет АС-/б



° 0  6 0 0 0   6 0 0 0  - *ю 6 0 0 0  6 0 0 0  1*У 6 0 0 0 ____________6 0 0 0  «|ю 6 0 0 0  6 0 0 0

( 5 о л  - Ю  O i  ( >  - Ю  0 й  ( У  - а О  6 s
. г чю Элемент п/юна_ 

Верхнего этажа

План но отм. taoon План пратжфючных этажей План на отметнах 
п^ш ^£ щ ^е ^н ш _ _ п о м ^^н и и

О з о  Q
План на отм. taooo

пиши К̂ грулобоилю о ли(рт О
План но отметнах 

произВодстВенных помещении
План прамершточныж этажей

Пристроенные УВП n /, 2,3

Экспликация п р о е м о б  д В ереи

План Верхнего эт ажа 
с Выходом но баллон

Тип
па

Нол.
шт.

Размер
проема

Полотна Коробки
Примечание

п'З/Лю
номертипа кие/ проевю хат

/ его х /бзо Т Ч -М -З б
мСПНШГ

листП 7 4 -2 6  -Я
НСПНХП /7

г 1060x2410 без
порога

овить оцинкован, 
ст. по войлоки

3 /830 *гззо atopum 6 комплект 
обовиооВан. лифта

и /б/о *  гыо
S /3 /0  X 24 /0 ДБ г НйдУ ббдо 

___ £&
поить оцин кодом, 
or по Войлоку

6 ют х гио Дб 7 Ч

7 8/о х гио -------------- Дб S -----щ —
в 8/о х гио —. и ------ Дб 9 ------ II----- cr^no iotftoxy

9 о/о * т о -------- I I ----------

П рим ечания.

/. Местоположение 9ВП см. листы АС-4 и 5. 
г. Цифры В скабнах относятся к  УВП-нё.
3 .  К о л ичест В о дВереи 3  э к с п л и к а ц и и  и  и х  т ипы  

у т о ч н я ю т с я  п р и  прибязке п р о е кт а .
4. Д бери по проект у типы 2 ,4  и 9 уст раиваю т ся 

индивидуальными

Планы. Встроенных и  пристроенных УВП у  ы /, 
при Высоте производственных помещений 6м.

Серия /-зг-Р г  
Выпуск /

Лист ЛС-19
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ГИПРОТИС Разрезы /■ / и 2-2  /7# Встроенному УВП
Серия /-ЗР- PS 

Выпуск /
при Высоте эт аж ей 6 ,0  о Лист ЛС-2!





лисрта

( ]  Лесчаная

Ра.чо&я 5 -5  зосыта 
/Высота нижнего этажа 6м, лослсдуюших к,8м/

г ш т и с

Разрезб/ по Вст роенному УВП 4--б при 
Sbicome В се х  этао/сей 6м и <5-5 при б о ­
соте л&рёого эт оэка 6м с  последующими //,8*

Серия /-22-Р2 
Выпуск /

Лист Я  С'63
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о
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!
SI

vj
ч

*
J
$

! 1 f
£«0

*

1

1

1
а

!
£
X
%
а

4
i
5

Сб. бетонные 
парапетные плиты

О Р а з р е з  6-6

32

Водоизоляционныи нобер

Сб. бетонные 
парапетные плиты ЛП

Пиши В ст ене 
глубиной /30 бы
устаноВки нотороб 

Ьентиллции

Разрез 6-6 по 
Роз рез 7* 7

пристроенные 
пс УВП ы 4.

УВП.
Серия I-BS-PP 

Выпуск /
Лист "Y p n I



Сборные бетонные 
парапетные плиты /7/7
с К л с -з ь

ВодоимпяиионныО ковер 
дырабнибающий спой

Отмостка-

Букбен

Сборные бетонные 
парапетные плиты

Бодоизоляиионны й ковер» 
Ъырабниваюшид спой
Утеплитель_____________________
Об. х. 6. плиты покрытия

з з

-Гидроизоляция ^

Отмостка

Разрез 8-8

/ Высота нижнего этажа 
последующих 6  п  /

—'Гидроизоляция

Песчаная
засылка

7.2м.,

буквенная ось

'/'Высота нижнего этажа €.0м t последующих Ь.8м /

гигшшс
РазрезЬ/ 8 -в и 9 -9  по бст роаннЬт  УВП 
с  HUojcHUriu эт а эксами 7} 2  и  6 ,0  м , а  

последую щ им и 6 м  и  4>,8 м .

Серил t-82-Рг 
выпуск 1

Лист I ge e s



Переплеты окон и жалюзи 
показаны условно

Высота эт ажей $м  _  Высота этажей 4,8 м  
УВП N 4 З дания яруппъ/^

Высота нижних, этажей 7.2м 
последующих 5т “

Высота этажей 8м 
Здания группы 17

боновые срасады  к  зданиям группы Л

При тесание. Заполнение проем ев окон показано 
условно.

типе Ф р а г п е н т ы  ф а са д о в  УвП
Серия /-8 2 -А? 

Выпуск /

Лист ЯС-26
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Буквенная^*

Монтажная схема 

Высота эт ажей 6м

Монтажная схема
Высота нижнего этажа 6м, 

а  последующих -4 ,3  м._______

БукВенная 
ПоЧ-М ось

На/  
л In

3
. 4s

Спецификация изделии на один элемент
^ т я в а г .»Наименование 

изделиО
Лестничный мари/

Лестничная площадка

Проступь марша

Всего

мар­
ка

ям-1

лпч

ЛП-1Л

пп-г

ПРЧ

ПРЧЛ

пнч

колич
шт.

Вес
1шт

1/4

из

из

4*4

а оз5

0,035
ооз
ааг

бетзон

0,436

0,45

445

4335
0014
о, ОМ

ООН

4009

стал

29.5 l-82-P/l

30.8
308

ге.1
429
429
ого

0 20

шисрр,
серия

Приме­
чания

Спецификация изделий на один элемент

а/а!
п/п

Наименование
изделий

Лестничный марш

Лестничная площадка

Проступь марша

Всего

мар­
ка

ям-1

ЯМ'8
лп-1
лпчл
лп-г
ПР-/
ПР-/Я
ПВЧ
ПНЧ

колич.
шт.

Вес/щт.
/ 77.

U1/
493
и з
и з
0,64
0,035
0035
403
402

Общий расход\ 
материа/юо

ведан

а 456
437
445
0,45
4335
0,0/4
40/4
4 0(1
0009

стрль

295
/7.4
348
30,8
гел
429
029
420
420

Шисрр,
серия

1-82-PH

Приме­
чания

г а й т и с
Монтажные схемы сборных 

железобетонных лестниц при  
Высоте этажей: /) 6м ; 2)  нижнего этажа 

6м, а последующ их'  4,8м.

Серия 1-8г-Ре 
Вы пуск  /

Лищ IЛС-С7



Монтажная схема 
Высота этажей k 8 м буквенная ) Монтажная схема 

Высота - нижнего этажа 7,3м Буквенная ось^б-

Специфика,{,(ия изделий /iа  один элемент Спецификация изделий на {  элемент '—
УУ
п/п

Наименование
изделий

Мар­
ка

Копия.
шт.

Вес/шг. 
т

иощиО с 
мате,

>асхоа . 
оиалоо Шисрр,

серия
Приме­
чания

УУ
л/л

Наименование
изделий

мар­
ка

калии
шт.

Вес/шг4
т

ОбщиО
мат расход я 

ериаяае Шисрр'
серия Приме-

чония
бетон Сталь бетонмз стольке

i Лестничный марш лм-г 1 а 9з 0.37 17.4 /-82-РЧ 1 Лестничный пари, км -/ / U4 0456 20 5 iie -p J i
Пм-е / 0,96 0,37 17. У

а г Лестничная площадка л/н 1 из 045 308 —
г
3 Лестничная тмяюдяа ЛП-/ / /,/з 0.45 30.8 — -—

з ----.----- лл-1* / из а 45 30.8 4 • — - ЯЛ-/Я / /,/э O.HS 308

4 Проступь марша пр-/ / 0,035 0.0/4 агэ — — 5 ЛП-2 ■/ 0,84 0,335 22.7 —.— ' ■
6 Проступь марша- п р/ / аозб О. ОЙ 0.S9 ——

' 5 ----- ----- щня / 0 035 а о/4 0.29 — — 7 ПР-/Я / а оз5 О. ОН, агэ —
1 6 ---- *---- лв-/ / а оз ООН 0.20 :— — 8 ПВ-1 1 0,03 ' 0.0и ого

\ 7 пн-/ / аог 0009 а го — — 9 ПН-1 1 0.02 0009 ого

Всего Всего

ГИПРПТИС
Монтажные схемы сборных 
железобетонных лестниц ори 

Высоте этажей:^. 8м; 2)нижнего 78м, 
а последующих 6 0  м _________

Серия /-8г-рг 
Выпуск 7

Лист ЛС~88
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о ь

п

{Omtepcmup -Wo*. 150
Установка крайних плит _  

производится 6 зависимости 
от местоположения оент-

'■щ I п

( ^ )  отверстия JOQx/5o(^) ( ^ )

Отверстия ioo*/so'

ш и -m
Lпткгв-16 | Iпткеечб |

1 I 

1 "  1

JO ]

1 < | 1 ♦ [ ,  

T * Z * f T v -  !1

л к

V T 7J2.

6000

УВП V /  и hJ3
4 вариант раскладки плит

6000

90x150, Отверстия 90х /50

К7 7У77 7

*ПГМ8-8й[ \nme-88*.
ЛТП88'6 | ] ПТП88-6 | '

I *  ^
л  ,  1 ;

ш ! ч
1 * у  I '
1 *  1

д 1 /

---- у  -L г -  ,  —  *

оптпгз-

ЛК.

4 ^ 6000

у в п  н /г

*Отверстия 90x/so(  ̂j  

УВП ьН  и /43
2°& вариант раскладки плит 

Раскладка плит перекрытия £ УВП а/  4 ,2  а 3 
» »  at. во*»

Z QiT&.ISOHOQ

E Z
^ ^

/7777 30-16/1 ПТП 26-126 
ПТП 26-8fi

ПТП 28-8Б НТК 28-Ья

4V вариант раскладки 2^ Вариант раскладки
УВП  aJ b

Спецификация сборных экепезобетонных элементов 
на одно перекрытие

5 Г
УВП

Вариант 1 Вариант 2
марка

элемента Кол.шт Шисрр Маркаэлемента КОЛ.шт. Шисрр

«tlч. НТК -30-/6 4
Гипротис 
сер. 4-82-РЯ

ПТП-32-/2 2
UU-03-02

ч.Т
г

ПТК 26-16 6 ПТ П-28-6 12

> НТК зо-k 2 ПТП-28-8Я*) 2
С: НТК 28-U г ПТП-28-k 2 ГиПРОТЦС
О)

НТК 26-Ь Я*) h сер. /-82-Р//

ПТК 30-16 1
гипротис
С ер. P82.pl/

ПТП-26-/2 6
UH-03-02

U.Iсм ПТК 28-16 6 ПТП- 26-12Я * j k
>
с: НТК зо-k 2 ПТП-32-/2 2

$ НТК- 26- k 2
нтк 2 8 - k я *) V
ПТК -30-16 2 гипротис 

сер 1-82-PH

ПТП-28-6 6 ни-03-02 U.I
с;CQ ПТК-ЗО-Ц 3 ПТП-28-k Ь гипротис
Э) ПТК-30-/6f l *) 4 ПТП 28-8Б м) 4 сер. 4- 82- р и

Примечания'.
I  шВы между плитами тщательно заполнить цементным растВором п/ОО. t 
В.Отоерстия о концах многопустотных железобетонных плит перекрытии 

дрррКны бЬпрь забетонированы, 
jfl о плитах даны для

*) Плиты, имеющие $ марках индексы Я* -ли иБ\ отличаются am 
соотбетстоутщих типов плит толькд' наличием отверстии.

3. Отверстия эпектропрободоИ.
ГИПРОТИС Раскладка плит перекрытии В узлах 

Вспомогательных помещении

серия 1-вг-рг
Выпуск 4

Лист ЙС-ЗО



3 9

*

пкж

.ПК.X

ампера

I J*70

П К Ж .

ПКЖ

КП

"Заложить
кирпичом

iso
»о гьзо ffy ___гб/о __$о^оо
i l Цифройая осьО о

План раскладки плит покрытия УВП н4

Спецификация стали на покрытие УВП ы2

Буквенная
ось

)

О т 8 ;-

о

о
6СО0

О

6000
■ Цифровая

ось

Профиль длина
м

Иол.-Во 
шт.

~5ес ~к?
Игого Примечание/шт. Всего

4. /25 я/0 зоо 3 5 .7 /7. 1
59.7

Специфика - 
ция составле­
на по дета­
лям м*95,96

г 75* S 760 6 6 9 4 /й
Наплоаленныи металл 2 % /,г

План плит покрытия УВП У д -

Примечание.•
Карнизная плита марки КП/t отличается от плиты 
Кп наличием отверстии для пропуска анкеров.

ГИПРОТИС Планы раскладок плит покрытии 
УВП У д и

Серия /-82-Р2 
Выпуск /

Лист /tC ~3f
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■ Ч

Э  ©  @  ©  ®  ©  ( т )  ® 0 l l @ 0

4  п л а н  посаде? ч ^ ых  п л о щ а д о к .  э л е м е н т о в
Г  1 Г  п р о х о д н ы х  г а л е р е й  и  с т а л ь н ы х  к о л о н н

Lg0»s6**

i n p r в

-80‘■б ^

*  8* VQ

=̂-~ -f  1П 7 Г Т Пкк 1L • 1  jlГ 600 \ 800 7в»0 Т ^ k*800 *3200 1 890
318S

По 4-4
Примечания:

В

О
6000

I Железобетонные подкрановые валки и ограждения проходных 
галерей на маркировочном плане условно не показаны, 

г. узлы Hft',Qa6 a даны на листе ЛС-Зэ • посадочные площадки П 1 и Л2.~ 
на л иста х ЛС- 36,37 ; стальные колонны и стальные ограждения “* 
на листе ЛС-38.

ъ.Для проходных галерей и посадочных площадок применять рифле­
ную сталь по ГОСТ 8568 ~57 С толщиной основания листа h нм.

чт 1ПППТ1 ш г>сР *иР°6рчныи план посадочных площадок, 
И 1  U  1  И 1  элементов проходных, галерей и стальных 

колонн, элементы проходных галерей 
пг-i; л г-г; пГ'З (пример решенияJ

Серия 1-82-9 2 
быпчск 1







4

to

nogtspanoi _ 
балка

ось кранового пути________
/яс.б- лодкрановая валка 

условно но показана)

!$

«Q «О

швеллер для 
крепления рельса

^ ""j*  ̂ НвЬ,и ̂

r b r - W -L 63*6 \ J L 63*6

Ритленая

э Пг-
(ограждения условно не показаныJ

L Т ’ Т

L 63*5

Ф го

У

1.100*63*10

ыМв.

1 “*00
а  г

Т Г О

1
7

Цифровая ось

СИ

Сварная ж. Б 
подкрановая 

Ьалка

буквенная
оеь

По 2-2 т
(лестница посадочной площадки 

<* условно не показана)

Припечания:
I  Паркиробка посадочных площадок дана на листе Ж - 34.
г. Ступени лестницы гнуть из рифленой стали во poet 5368 

с толщиной основания /шопа 4*ч.
3. ограждения посадочных площадок, разрезы поЦ-Ц,  

по 6 ' 5  и крепление лестницы к  перекат аю  доны 
на листе Ж-ЗЯ.

U5

51

ГИПРОТИС Посадочная площадка п 2
серия I-8Z-P2 

вы пуск  /



-80«б

i£90*56*8 C/2
Л0 4-4 /7 o 5 - 5

3

-  /80*6

/75*8

к

И® 2si
Иг sо» 5

a

a1
4Э §si лM Mъ о •0 to

и
«5

!iS «* * 4
SS

{N4  Болт d = & заде лат» Ь ш о® межа и плитами
Деталь крепления 

лестниц посадочных площадок 
К перекрытию

ПО 6-6

-lOOnL,

Съемная Съемная
цгяб

Слепо ограждения 
посадочной площадки

П1

Слепо огра жде/лл»? 
посадочной площадки
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Примечания:
f. Нормировочная схема полонн дана но листе ЛС-ЗЧ.

2  Колонна КЛС-1 соответствует зданию с высотами этажей 
б,Он при высоте верхнего этажа 10,6м.

3. Колонна (КЛС‘ 2] соответствует зданию с высотами 
этажей 4,8 м при высоте верхнего этажа в.Бн.

4. Крепление стены к стальной колонне условно 
не показано.

5. песта разрезов по 4 -к а 5 ’5 даны на листах J7C-36,37.
6. Сварные швы ( хроме оговоренных/  принять л * 6нм.

липеДетали посадочных площадок, ограждения 
и колонны КЛС-1  ( клс-Zj

Серия 1‘82-рг 
выпуск 1

вист JC-38
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Стальное ограждение кр о вл и

План ограждения монтажного 
проема

ПО з - з По 4-4

гипрошс Стальные ограж дения кр о вл и  и  
монтажных проемов

Серия i-вг-рг 
выпуск 1

Лист ЯС ~39
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Примечания:
1. Mаркиробочные схем ы  метаплических ограждений 
лестниц даны на листал ЛС~21, /7С -28.

2. Рабочие чертежи металлических, ограж дении  
лестниц должны Выполняться по аналогии с рабо­
чими чертежи Серии И И ~ 03-03, часть J - ж ил ищ ное  
строительство.

3. Поручни; и отверстия для крепления их предусматриваются 
при разработ ке рабочих, чертежей..

ГИПРЦГЙС М ет а л л и ч еск и е  о гр а ж д ен и я
Серия 1-вг-Рг 
Выпуск 1

л ест н и ц ,
Лист fiC-lfO
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